№11(1045) 25 марта 2011 года

Киберспорт

О создании киберспортивного поря Пудовкина и других главных киберспортсменов города проект реализован. Сразу после его создания было объявлено о первом ивенте -



Заявки на участие в чемпионате ртала в Ульяновске говорилось дав- подало множество команд, в том чисно. Но только недавно усилиями Иго- ла лучшая команда Ульяновска wCw, а также сильнейшие сборные Казани - MERCOM и Sniper Squad. Чемпионат обещал быть интересным, но незадолго до его начала ка-Cyber-ULCS Series #1, который и про- занцы объявили, что не смогут приехать. В списке участников остались только две неместные команды, да и

те из Димитровграда, но турнир получился увлекательным и полным сенсаций.

Главными организаторами выступили razor и Vile. Впервые на ульяновских чемпионатах применена дифференцированная система взносов. Согласно ей игроков разделили на три категории: High Cost сюда попала элита ульяновского коунтер-страйка, Middle Cost - здесь оказались постоянные участники соревнований, показавшие неплохую игру на прошлых турнирах, и Low Cost - все остальные. Аксакалы вносили самый высокий вступительный взнос, к новичкам организаторы были более лояльны. Также впервые за долгое время сетка была построена по системе FDE(Full Double Elimination) - для вылета из турнира нужно проиграть



дважды. После первого поражения команда попадала в сетку лузеров, но при этом не теряла шансов дойти до финала.

На первых стадиях обошлось без сенсаций, и главные фавориты без проблем прошли дальше. Из фаворитов только роВЕDA, волею судьбы уже на ранних этапах встретившаяся с wCw, отправилась в сетку

ды-открытия, одна за другой выбившие фаворитов турнира. Сначала ENHEM оставили не у дел Stado Gaming и со счетом 16-1 разгромили е7, гарантировав себе место в пятерке. Затем Flower Power, проигрывая некогда лучшей команде Ульяновска - mad doGs 15-10, сделали невероятный "камбэк", довели FIFA. дело до ничьи 15-15, и в овертайме

В компьютерном клубе "Net-Life" прошел первый турнир по Counter-Strike 1.6 из серии Cyber-UL.

лузеров. Но спокойный ход турни- вырвали победу 19-16. К сожалера буквально взорвали три коман-

нию, на большее FP не хватило, и в следующей игре они почти без борьбы уступили команде poBEDA.

Но самой главной сенсацией стала команда mutilate из Димитровграда, которая, победив по ходу турнира mad doGs и e7, дошла до конца основной сетки и лишь в дополнительных раундах уступила wCw. В сетке лузеров их поджидала роВЕDA, набравшая приличный ход. Именно в споре этих команд определялся второй финалист турнира. Вначале mutilate пытались сопротивляться, но все-таки более опытные игроки из роВЕДА сумели взять верх - 16-7. Тем не менее третье место - несомненный успех для парней из Димитровграда, они впервые поднялись так высоко.

В финале, как и ожидалось, встретились фавориты - wCw и poBEDA. Команды уже сражались в одной из первых стадий турнира, тогда сильнее оказались wCw. На этот раз роВЕDA смогла оказать более достойное сопротивление, и долгое время сохранялась интрига, но все же главный приз в очередной раз достался wCw. Состав победителей: Krafteg, zmeka, tolya, noodli, bumer

Следующие крупные соревнования не за горами - в ближайшее время запланированы турниры по WC3 DotA и

Евгений НИКОЛАЕВ.

Знатоки

Самые умные ссузовцы учатся в музыкальном училище УлГУ.



РОФКОМ студентов УлГУ провел оче-

редной турнир по интеллектуальным

играм. На этот раз за звание самых

умных боролись учащиеся ссузов, входящих в

структуру УлГУ. Традиционно в организации

интеллектуальных боев профкомовцам помогали знатоки клуба "Ворон". Студенты со-стязались в "Брейн-ринге" и "Что? Где? Когда?". Самыми активными оказались учащиеся медицинского колледжа - будущие медики выставили на турнир пять команд. Правда, в число призеров "Брейн-ринга", который играл роль отборочного тура перед игрой "Что? Где? Когда?", вошла лишь команда "Весе-

лые-умелые", занявшая третье место. На двух первых ступеньках пьедестала почета команды музыкального училища "Репка" и "До нас как до жирафа". Восемь лучших команд, прошедших горнило брейна, боролись за победу в игре "Что?



<u> "Взрослый" турнир – среди</u> факультетов УлГУ - профком и "Ворон" организуют 16-17 апреля.

Петр ИВАНОВ.

Выставка

Синьора Италия

Коллекция старинных и современных книг, посвященных Италии, выставлена в Ульяновской областной научной библиотеке.

Событие приурочено к Году Италии в России. В отделе читальных залов красочные альбомы и журналы последних лет позволят читателям совершить заочную экскурсию



познакомиться с историей, особенностями географии, политического строя, экономики, культуры, очерками о современной жизни итальянцев и даже рецепта-

ми национальных блюд. Библиотека представляет и раритеты книжного фонда. Например, издание 1856 года "Римские женщины" профессора Московского университета Петра Кудрявцева. Автор дает ряд поэтических характеристик, рисующих нравы римского общества в императорский период. Представлены исторические рассказы о матери императора Калигулы Агриппине Стар- ары Казановы. шей, матери Нерона и сестры Калигулы Агриппине Младшей, третьей жене римского императора Клавдия

влиятельной и властолюбивой Мессалине, второй жене Нерона Поппеи Сабины, дочери императора Клавдия и первой жене императора Нерона Клавдии Октавии. Продолжают старинный ряд книги "Апхеологические прогулки по Риму" французского историка античности Гастона Буасье, "Начало, распространение и падение всемирной монархии римлян" 1864 "Энциклопедия искусств. года, Итальянский ренессанс" 1914 года, сочинение видного государственного деятеля Алексея Левшина "Прогулки русского в Помпеи". Кстати, труд Алексея Ираклиевича считается первой попыткой систематического обозрения помпейских древностей.

Еще одна часть экспонатов находится в отделе редких книг и рукописей. Это коллекция известных итальянских печатников XVI-XVIII веков Альда Мануция, Габриеле Джолито де Феррари, Джамбаттиста Бодони: творения Данте, Петрарки и Боккаччо, труды Макиавелли, мему

Татьяна КРАВЦОВА.

28 марта, в 11.20,

Научная библиотека УлГУ приглашает на практическое занятие «Электронные ресурсы компании «East View», которая предоставляет Ульяновскому государственному университету тестовый доступ к полнотекстовым электронным версиям периодических изданий по различным научным дисциплинам. Адрес для работы: http://dlib.eastview.com

Объявление

- 31 марта, в 14.00, в актовом зале (корп. № 4 на Набережной р. Свияги) состоится КОНФЕРЕНЦИЯ научно-педагогических работников, представителей других категорий работников и обучающихся Ульяновского государственного университета.
 - 1. Выборы нового состава ученого совета УлГУ.
- 2. Утверждение Коллективного договора УлГУ на 2011-2013 гг.

Комиссия по организации конференции.